
Oblasť  použitia  produktu :  Stabilizácia  pôdy

Tipi /  Typ

ISONEM  SS  je  ekologický  prostriedok  používaný  na  stabilizáciu  a  spevnenie  akejkoľvek  pôdy  alebo  kameniva,  ako  aj  na  potlačenie  prašnosti.

Aplikované  smernice

OBLASTI  POUŽITIA;  •Nespevnené  prašné  cesty.  •Stavebné  miesta  a  cesty.  •  Cesty  na  ťažkú  dopravu.  •  Základ  cesty  a  podklad.  
•Skladovacie  a  skladové  hromady.  •Elektrárne.  •Pristávacie  plochy  pre  vrtuľníky.  •Letiskové  polia.  •Odkaliny  a  oblasti.  •Rozvoj  
pôdy.  •Výstavba  parkovacích  plôch.  •Parkovanie  pre  akcie.  •  Cestné  ramená.  •Svahy  a  hrádze.  •Lesné  cesty.  •Poľnohospodárske  
cesty.  •Cesty  pohraničnej  stráže.  •  Golfové  ihriská  a  chodníky.  •Parky  a  rekreácie.  •Skladovacie  pozemky  a  jazierka.

Vyhlasujeme,  že  stavebný  výrobok,  ktorý  je  vyrobený  na  našu  zodpovednosť,  vyrábame  s  vyššie  deklarovanou  
špecifikáciou  a  obchodnou  značkou  ISONEM  s  použitím  vnútropodnikovej  kontroly  výroby  a  podľa  smernice  305/2011/EHS  o  
stavebných  materiáloch.

implementovaných  smerníc

Po  vytvrdnutí  sa  stáva  úplne  priehľadným,  takže  prírodná  krajina  vyzerá  nedotknutá.

:  ISONEM  SS  TUŽIDLO  PÔD

Po  aplikovaní  na  pôdu  alebo  agregát  sa  molekuly  kopolyméru  spájajú  a  vytvárajú  väzby  medzi  časticami  pôdy  alebo  
agregátov,  vznikajú  z  ich  dlhej  molekulárnej  štruktúry  nanočastíc,  ktoré  sa  navzájom  spájajú  a  zosieťujú.  Ako  sa  voda  rozptýli  z  
pôdy  alebo  kameniva,  vytvorí  sa  trvanlivá  a  vode  odolná  matrica  pružnej  pevnej  hmoty.

•  305/2011/EHS

OSB  OSB  ITOB  10001  SK.  NO:20  TEKELI  MENDERES /  IZMIR  TURECKO

:  predseda  predstavenstva  (podpis)

Popis  stavebného  materiálu:  Stabilizátor  pôdy,  spevňovač  pôdy

Tel:+902327297819  www.isonem.com  isonem@isonem.com

Meno  Priezvisko /  Meno  Priezvisko :  Kubilay  KURT  
Ünvanı /  Titul

Podpis,  pečiatka

Popis  stavebného  materiálu :  Stabilizátor  pôdy,  spevňovač  pôdy

12
ISONEM  FARBY  A  IZOLAČNÉ  TECHNOLÓGIE  INS.SAN.TIC.AS

Vyhlásenie  o  zhode  ES
Vyhlásenie  o  zhode  CE
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